

古怪的我

小作家:孙一凡 银川市兴庆区实验小学四年级(8)班 指导老师:田鑫

我的性格实在很古怪。

说我勇敢吧,我有时候的确很“猛”:被人欺负时果断地反抗,在妹妹遇到困难时立即站出来保护她。可当我遇到老鼠、小虫子时又是多么的胆小,爬到妈妈身上,吓得尖叫一声,整夜都不敢睡觉。

我有时候非常大方,比如说同学忘带东西时,我会把我的分

享给他;妹妹因妈妈没有买她喜欢的玩具而嚎啕大哭时,我就会将我已有的又不想玩的东西送给她,使她停止大哭……但是有一项东西——美食,是我绝不会分享的。每当我有好吃的时候,不管别人怎样羡慕,不管妹妹怎样痛哭,我也会旁若无人、津津有味地吃着,不管别人的看法。

我们家偶尔来客人或出去吃

饭时,我总会把自己打扮得“华丽”无比:头戴红色的发卡,身穿超凡脱俗的短裙,脚穿镶着“闪钻”的水晶鞋,爱美极了。可每次宅在家时,我总会只穿朴素的便装,不论别人怎么说,不顾形象,不顾别人对我的看法,舒服就行。

这就是我,一个又勇敢又胆小、又大方又小气、又华丽又朴素,古怪的我!



我的自画像

本版图片均为资料图片

小作家:杨雷豫 兴庆区第六小学(中山校区)六年级(5)班 指导老师:田鑫

我,没有什么特点,也没有什么好与别人相比较的。看看镜子里的我,我想:我到底是一个什么样的人呢?

我喜欢音乐。我喜欢听伤感落寞的音乐,也喜欢流行音乐。但是,听可不过瘾,唱才是最有意思的。音乐课是有放声歌唱的机会的,我站在舞台上,眼镜一摘,戴上一顶黑帽,那短短的黑发就无影无踪了,眼睛在黑帽的陪衬

下也显得明亮极了。打扮好自己,我便张嘴放声歌唱。我的歌声嘹亮,跟广播中的音量有一比。台下的同学发出笑声,笑我大白嗓子,但我不生气,毕竟笑我的同学声音平时比蚊子声音还小。我继续歌唱,心情愉悦极了。一曲终了,台下响起掌声,我走下台,嘴巴弯得像月牙。

我也很会想象。望见大楼,我会想象它像蛋糕一样被

削掉;望见小河,我会想象它们用水流拼出各种形状;看见土地,我会想象棉花遍地。想象的强大使我忘记烦恼,产生乐趣。想象使我开心,令我的生活丰富多彩。

这就是我,一个爱音乐却有点骄傲、爱想象却有烦恼的人。我相信,我终究会有更多特点,毕竟,发现自己是一步步的过程。未来的我,终将更好!

小作家:刘文宇 银川博文小学五年级(1)班 指导老师:田鑫

我叫刘文宇,宇宙的字,千万不要以为是下雨的雨。我有一头乌黑的头发,爱看漫画,爱踢足球,爱讲笑话,笑起来有两个小酒窝。不过,我不爱笑,因为我一笑就要露出两颗不整齐的大门牙,觉得很难看。哎,谁叫我小时候爱吃糖呢。

爱踢足球的我

今天,又迎来一天一节的体育课。上课了,老师说,跑两圈后自由活动。我们跑完两圈后开始踢我们自创的“足球杯”。大家都兴

致勃勃,一个个精神饱满,我一直抢球往对方的门里射。自信满满的我一直以为我们这组能赢,没想到结局反转,我们输了。不过,不管比赛成绩如何,我们努力了。

粗心的我

每次我做题时,都会因为不打草稿而粗心大意,最后导致我拿不了高分。有次口算测试时,我自以为是地口算了几道题,其中有两道题算错了,最后考得不那么理想,挨了批评。还有就是有时候做值日时,我会因为不管

那些小纸片片而需要重新扫一遍,我真是太粗心了。

爱看漫画的我

我非常爱看漫画,每次都看得津津有味,导致有时候看得起劲时忘了上课时间,就会被老师发现,又是一顿批评教育。虽然为看漫画受批评的事情不止一次,但我还是对漫画情有独钟。

我就是这样,一个活泼开朗的男孩,有优点也有缺点,但是在一次次地犯错中,我会不断地总结和汲取教训,并一点点成长起来。

小作家:吕芊慧 金凤区第九小学五年级(3)班 指导老师:田鑫

我是一个怎样的人?妈妈说:“你是一个诚实的人。”爸爸说:“你是一个好学的人。”所以我到底是一个怎样的人,我要在生活中去探索。

在老师讲课时,我会认真听讲,按时完成作业。老师布置的作业,我会一丝不苟认真完成,从不拖沓。

我做错事了,我不会撒谎,而是向家长如实相告。明白了我的错误点,保证下次不再发生。

在同学摔倒时,我会冲上去将她扶起,拍掉她身上的灰尘,送她去医务室。校医给她包扎好后,我才放下心来,和她一起回教室上课。

在课余时间,我会捧起一本书津津有味地读起来,忘了时间,

忘了吃饭。不管周围有多吵,我总能静下心来,专心致志地读。同学们问我问题,我总能耐心、不厌其烦地为他们讲解,直到同学会了,我才停下来。

现在我知道答案了,我是一个诚实守信、助人为乐、认真好学的人。

我会更加努力地改进自己,争取做德育体美劳的五好学生!

爱臭美的女孩子

小作家:王嘉可儿
银川市二十三小学四年级(5)班
指导老师:田鑫

爱臭美的女孩子是谁呢?那当然是我啦!我的特点有很多:个高、温柔、可爱……但我最大的特点是爱臭美。

有一次,上课的时候,老师出了一道非常难的题,连我们班的班长都回答不上来,而我却自信地举起手并且答对了。我回到家后,迫不及待地想给大家分享。我让全家人都坐下,然后把家里其他灯都关了,只剩下客厅的灯,然后站在客厅中央大声说:“重大的仪式现在开始。我宣布,我今天做了一道很难的题,并且答对了!掌声响起来!”就这样一下子讲到了晚上9点才散会。“终于散会了,困死我了!”弟弟抱怨着……

还有一次,我要参加姐姐的结婚仪式,我宣布我要打扮得漂漂亮亮的。我穿上妈妈给我买的花裙子,梳好头发,戴上发饰,在镜子旁左照照右看看……嗯,感觉缺点什么?还是不够美!灵机一动,于是学着妈妈的“经典动作”脸上拍拍粉,嘴上再涂涂口红,这下够美了,我高高兴兴地出了门。

这就是爱臭美的我,是不是很有趣呀?是不是也很可爱?

我是如此地热爱中山公园

小作家:田书航
银川市二十一小学四年级(3)班
指导老师:金昕

周末,我和妈妈、小舅舅一起去中山公园玩。

一进大门,我就看见一片湖水很是清澈,鸭子和小鱼在水中游玩,欢快极了。一路迎着时而清澈、时而浑浊、时而急、时而缓的湖水,我们不知不觉就来到了公园里的中心广场。这里就是著名的鸽子天堂,无数的各色的鸽子在广场上飞跃着,快活极了。

往深处走去,仿佛进入了仙境,湖水两岸的柳树已经长出了绿油油的叶子,树干也变得粗壮、高大了。炽热的太阳照着大地,走在柳树阴下,竟然感受不到一丝热意。慢慢地向前走去,我突然看见湖里的一朵莲花,接着又看见更多的莲花。莲花和荷叶重叠在一起,莲花各色各样,有白色、红色、粉色、紫色……美丽极了。

我如此地热爱美丽又凉爽的中山公园。

